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 2025בינואר  22עיקרי הדברים מישיבת הוועד המנהל של בני ברית בתאריך 

בהשתתפות   2025בינואר    22ישיבת הוועד המנהל של הארגון התקיימה במשרדי בני ברית בשרונה ביום רביעי  

 חברי הוועד, שחלקם השתתפו מרחוק בזום. 25-כ

, הנגזרת מהתכנית האסטרטגית של הארגון 2025העבודה של בני ברית לשנת  בישיבה הוצגה ואושרה תכנית  

שאושרה לפני כשנה. התכנית כוללת: ביסוס פיננסי של הארגון, הרחבה והצערת הארגון,   2028  -  2024לשנים  

חיזוק המועצות האזוריות, הרחבת ההתנדבות בקהילה ופיתוח הפעילות הבינלאומית. במסגרת הרחבת הארגון 

חברים  375-לשכות "צעירות" ולהגדיל את מצבת החברים בכ 4לשכות חדשות, מהן  15ן השנה להקים מתוכנ

בהתאם לתכנית העבודה הנ"ל הוצג ואושר גם התקציב לשנת  חברים בסוף השנה. 3,470ליעד מצבה של 

 המיועד למימוש תכנית זו. 2025

 2024וניצול התקציב לאותה שנה. שנת  2024הישיבה הוקדשה גם לדיווח על ביצוע תכנית העבודה לשנת 

הצלחנו לעמוד בחלק שהיתה לנו שנת מלחמה עם כל ההשלכות שלה על החברים. יחד עם זאת אפשר לציין 

 . 2024מהותי של יעדי התכנית בשנת 

בכוונתנו ליזום הקמה של "מועדון חברים" לחברי הארגון. הרעיון הכללי לנצל את גודל הארגון ולהשיג מבצעי 

הנחות לחברים )כולל בני המשפחה( אצל ספקים ונותני שרות כמו חברות טיולים, תאטראות וכו'. לקראת הקמת 

המועדון יתבצע סקר עמדות בקרב כל חברי הארגון שמיועד לבחון את עמדתם לגבי היוזמה להקמת המועדון, 

 ים לכל החברים.ולאתר מועמדים לתפעולו. מסמך הסבר על המועדון ושאלון יופץ בימים הקרוב

באתר האינטרנט של בני ברית הוקם מאגר חדש של אולמות כינוס מומלצים ללשכות בני ברית. המאגר מיועד 

לאפשר ללשכות שמחפשות אולם להתכנסות שלהן, לאתר במהירות אולם מתאים בסביבה הרצויה להן. המאגר 

, איש קשר ופרטי קשר, עלות, תמונה כולל לכל אולם פרטים מלאים של כתובת, שטח, מספר מקומות ישיבה

של האולם, אמצעי הגברה והקרנה, חניה ועוד. ניתן להעלות פרטי אולם חדש מומלץ באמצעות טופס מקוון, וכן  

הלשכות מוזמנות להעלות לאתר אולמות מומלצים.  על האולם שהוזמן באמצעות האתר. ות דעתלדווח חו

 ינג.פרטים יימסרו ע"י ברכה גולדנברג ונילי ק

ועדת החוקה בראשותו של שמעון לוין התחילה בפעילותה. הופצה פניה לכל ראשי המועצות והנשיאים להגיש 

הצעות לשינויים בחוקה. הוועדה פועלת במטרה להביא את השינויים החשובים בחוקה לאישור הוועידה 

 השנתית הבאה שתתקיים בחודש יוני השנה.

ומיים, עדכנה את חברי הוועד על פעילותה לקידום הנושא. שודרג אתר אליז שזר יועצת הנשיא לקשרים בינלא

ברושור חדש באנגלית, והוחל ביצירת קשרים עם ארגון בני ברית   ןהאינטרנט של בני ברית  באנגלית, הוכ

 העולמי ונשיאי בני ברית ברחבי העולם.

נדבות. נדרשים מתנדבים נוספים  במסגרת פיתוח פעילות ההתנדבות אנו מנסים לקדם פרויקטים ארציים של הת

לפרויקט לימוד דיבור אנגלית בזום לתלמידים בבתי ספר בפריפריה, ולפרויקט מוזיאון הלוחם היהודי במלחמת 

. הופצו מסמכי "קול קורא" למתנדבים עם הדרישות לכל הלשכות. אנו מצפים להירתמות החברים 2-העולם ה

 לפרויקטים אלו.
 

 מג'הולתרומה נכבדת לתוכנית 
בדמות תרומה נכבדת  -ארגון בני ברית פועל במרץ למען הקהילה והפעם 

תוכנית לפיתוח אישי ומנהיגות לזכרם והנצחתם של תמר קדם   -לתוכנית מג'הול  
 ויהונתן סימן טוב ז"ל.

התוכנית מיועדת לנערות בכיתה י"ב מיישובי הנגב המערבי אשר נפגעו באירועי 
היגות והעצמה אישית בשיתוף עם עמותות "אשכול ומתמקדת בפיתוח מנ  7.10-ה

 " וצוות מנטוריות בוגרות חיל המודיעין.12-לחיים", "המעלה ה
 



 
חלק ממטרות התוכנית המרכזיות הינן פיתוח והעצמת יכולות מנהיגות, אקטיביזם חברתי, עמידה מול קהל, 

צבאי/לשנת שירות/מכינות וכן לחייהן  התמודדות עם אתגרים וחשיבה יצירתית, הכנת הנערות לשירות 
הבוגרים, יצירת קהילה נשית חזקה שתפעל למען הקהילות בנגב המערבי, תיזום ותהפוך לכוח מניע בקהילות 

  שלהן ועוד.
מנו כהן, נשיא ארגון בני ברית ישראל: "אני גאה בארגון שלנו שתורם ללא לאות ואשר הינו חלק משיתוף 

רבות לקהילה ולמטרות החשובות שאנו שואפים לקדם. אני מאמין שיחד, אנו  אשר תורם ,פעולה פורה זה
 יוצרים שינוי אמיתי ומשמעותי".

 במסגרת הכתבה "תרגישו בבית": יוזמות ותרומות בצל המלחמה. 28/01/2025-התפרסם באתר וואלה  ב
 

 בני ברית ישראל באנגלית
בני ברית העולמי ועם ארגוני בני ברית ברחבי העולם במסגרת קידום וחיזוק הקשר של בני ברית ישראל עם 

הוקם בתוך האתר של בני ברית ישראל אתר 
חדש בשפה האנגלית. האתר בא גם לשרת את 

 חברי הקהילה הדוברת אנגלית הארץ.
בנוסף הופק עלון מידע )ברושור( באנגלית 

בקרב הקהילה הזאת, כמו גם המיועד להפצה 
מצאים בחו"ל לאורחים המגיעים מחו"ל או נ

 וחברי הארגון נמצאים בקשר אתם.
צילום של עלון המידע הזה. הוא נמצא באתר. הקלקה על התמונה  תציג את האתר, ואז להקליק על מצ"ב 

  .Brochureהמחיצה 

 

 ריכוז מפעילות בני ברית העולמי
באירועים הקשורים לזכר הפעילות של הארגון העולמי התמקדה ביום השואה הבינלאומי והשתתפות  .1

 .השואה
, שמעו את נאום הנשיא הרצוג םבמסגרת הפעילות לצעירים, ארגנו משלחת של צעירים שביקרה באו" .2

 ונפגשו עם שורד שואה. 
 בתחום המלחמה באנטישמיות ופעולות חינוך ראי לשים לב ל:  .3

 יות בקמפוסים,מפ שמטרתו להקטין את הפעילות האנטישמאטרנשיא ארה"ב א. צו שהוציא     
 .ב. הסנאט בארה"ב חסם את החקיקה להחלת סנקציות על בית הדין הפלילי הבינלאומי בהאג    

 

 הנעשה במועצות האזוריות מ

 הפעילות של המועצה האזורית גוש דן
בינואר נערך טיול עם נופש במלון "צלילי מדבר" בדימונה. השתתפו   7-8בתאריכים  

הטיול כלל ביקור במרכז מחברי המועצה באוטובוס ובמיניבוס נוסף.  70-בו כ
המבקרים הבינלאומי "באר אברהם" בבאר שבע. בערב מופע המוקדש לשירי יורם 

ר הנגב שכלל את המכתש טהר לב משולב בריקודים במלון. למחרת סיור באזור ה
 הגדול, נחל ירקעם, אגמי דימונה וירוחם ואתרים נוספים.

בכפר בלום,  "פסטורל"במלון בדגש מוזיקלי  נופש  יתקייםבפברואר  25-27-ב
הנושא המרכזי של שפתח שוב את דלתותיו לאחר הפסקת האש שהוכרזה בצפון. 

  אמצע מרץ.ב יתקייםור. מחזור נוסף שנות השישים בתרבות הביד –"ילדי הפרחים"  –הפעילות 
בינואר התקיים בבית בני ברית ברמת גן המופע "מתי סרי שר יוסי   22-ב

בנאי". הופעה מרשימה של מתי שביצע שירים של יוסי בנאי כשהוא 
משלב סיפורים כקטעי קישור ביניהם. ליווה אותו הקלידן ארנון פרידמן, 

 שותפים וסולו הבת שלו גלי סרי.לביצועים מובהמשך הצטרפה אליו 
הללויה לעולם". את קובי  –בפברואר יתקיים המופע "קובי אשרת  19-ב

 אשרת ילוו פסנתרן והזמרת שרונה בן עטר.
לכתיבת פוסטים לפייסבוק ולמדיה בהנחיית אליז  בבית בני ברית ברמת גן סדנהקיים באמצע פברואר תת

 ונוביץ. שז"ר, נילי קינג ומלכה סלומ
יו"ר המועצה שרה בגליקטר פרסמה קול קורא לגיוס מתנדבים לפעילויות שונות. הוכנה טבלה עם רשימה של 

המקום שבו תתקיים, הדרישות מבחינת הטבלה כוללת פרטים של נושא ההתנדבות,  מיזמי ההתנדבות.
 פברואר של המועצה. פשרות הקשר אתם. הטבלה נמצאת בעלון אכישורים ושעות, ופרטי המרכזים שלהם ו

  . על מכלול הפעילויות של המועצה ושל הלשכות בה ניתן לקרוא בעלון החודשי של המועצה. להלן קישור אליו
http://www.bnaibrithisrael.org.il/BRPortal/br/P103.jsp?cat=187803 

http://www.bnaibrithisrael.org.il/BRPortal/br/P103.jsp?cat=187803
http://www.eng.bnaibrithisrael.org.il/BRPortal/br/P100.jsp


 
 מועצה אזורית הדרום

צורן, ביוזמת מועצה אזורית דרום של בני ברית -סיור מהנה התקיים בגן הבוטני יער אילנות הסמוך לקדימה
ורה הרמונית תכנים לקראת ט"ו בשבט, שילב בצ  3/2/25-שנערך ב הסיור ובשיתוף עמותת אנוש וקק"ל.

העוסקים בשמירת טבע והגנה עליו בעידן ההתחממות הגלובלית, לצד חוויה חברתית מגבשת עם חברי 
 עמותת אנוש וחברי בני ברית מועצה אזורית דרום.   

, שימש במקור כחלק ממחקר לבחינת 50-יער אילנות, שניטע בשנות ה
לים הובאו למקום, שתי  700-התאמת עצים שונים לנטיעה ברחבי הארץ. כ

אך האתר ננטש בהמשך. קרן קיימת לישראל )קק"ל( גילתה את 
הפוטנציאל הגלום במקום, רכשה אותו וטיפלה במסירות בעצים שנותרו. 
כיום, הגן הבוטני יער אילנות פתוח לקהל הרחב בכל שעות היממה ומהווה 

 מוקד משיכה למבקרים רבים.     
התפזרנו בחורש המוצל  מותת אנוש הגיעו מראשל"צ, רחובות, ונס ציונה.חברי לשכות בני ברית ומתמודדי ע

לארוחת בוקר שכללה שפע של פירות יבשים. לאחר הארוחה התחלקנו לשלוש קבוצות לפי הערים. בכל 
קבוצה חברי בני ברית וחברי אנוש. שילוב הקבוצות והבילוי המשותף, הינו המשך לקשר ארוך שאנו מקיימים 

 העמותה, והזדמנות טובה להכיר ולקבל את האחר והשונה.     עם מטופלי 
 .הביקור כלל מגוון נקודות עניין מרתקות, ששילבו ידע טכנולוגי, בוטני, מדעי, תרבותי וספרותי

 
 התרמהערב  –מועצה אזורית השרון 

את  .ברכה גולדנברג  יו"ר המועצה ביוזמתאזורית השרון הועצה מה ע"י ערך ערב התרמה נ 14.1.25-ב
בד בנוכחותו נשיא הארגון עמנואל כהן. בתחילתו יהארוע כ

הפרויקטים ועל על פעילות המועצה,  יו"ר המועצה פרהיס
הנעימה . בהמשך והמיזמים שמובילות לשכות בני ברית השרון

עינת שמל שהביאה משירי ארץ ישראל ברוח   את הערב הזמרת
ה של דינה אייזן שהציגה ה הרצאתהי. לאחר מכן התקופה

 . תובנות על החיים ונתנה טיפים לאורח חיים בריא
 1,000:  למספר פרויקטים  שיועדנאסף סכום כסף מכובד  בארוע  

נתרמו  ש"ח 2,000 באוקטובר. 7-נתרמו לקרן משאלות של בני ברית לילדים שהתייתמו בעקבות  הש"ח 
טיפים לחיילים אותם העברנו מוצרי טואלטיקה וח ש"ח נרכשו 1,000 -ב למועצת נשים לפרויקט נגד אלימות.

והכנת מגשיות   לבית התבשיל  אשל לקניית מוצריםש"ח נתרמו    1,000  .לד בכפר סבאל של ממה שיינפ"לחמ
לבית של רונית שזהו בית קהילתי בכפר סבא  120נתרמו על ידי לשכת עד ש"ח  1,450 מזון חמות לנזקקים.

 וגרים עם מוגבלויות שונות.בוגרים ומב ומרכז התפתחות חברתית לנוער,
 

 נופשון במלון ישרוטל קדמא -מועצה אזורית השרון 
במלון ישרוטל קדמא   ית אירוח בהשראה מדבריתיבחווב עם נופש  יול משולבינואר נערך ט  23-  21בתאריכים  

 בשדה בוקר.
לתרבות האיסלם ועמי המזרח   מוזאוןהכללו את    ביום הראשון  ולים  הטי

שבע. בהמשך תצפית על  בבאר "ואת מרכז המבקרים "באר אברהם
למחרת נערך ביקור בבית השאנטי  מיזמי האנרגיה הירוקה באשלים.

טיפולי שיקומי כפר  –במדבר 
לאחר מכן נערך לנוער בסיכון.  

 –סיור בשביל חרותות הסלע 
של כתובות, דמויות מקבץ 

וסמלים  החרותים בסלע.  
כולות של משפחת מרום. בהמשך סיור במכתש רמון וביקור בכרם אש

בערב נערך ביקור בצריף בן גוריון. ביום השלישי בדרך חזרה למרכז 
זל המציג אוסף נדיר של מדליות, הארץ  נערך ביקור במורשת צאן בר

 שמקורו בירושלים ת, סמלים ותחריטים שיצר בית המלאכהמטבעו
קום המדינה ולאחריו. סיור קשה ומרגש , ומביא את סיפור המורשת של ישראל עוד מלפני  במשך עשרות שנים
טיול ליווה המדריך את ה  רעים, אתר המכוניות בתקומה והעיר שדרות.חניון    –וקטובר  אב  7-היה באתרי אסון ה

 המעולה אבי טלמון.
שכללה ערב עם נגנים  חות מצוינות גם בתוכנית תרבותיתובמלון קדמו זכינו מעבר לארוח מעולה ואר

 אנדלוסים.
 
 



 

  מפגש עם הנהלת הארגון –מועצה אזורית חיפה 
, בו התארחו 26.1.25-כך הגדירו משתתפי המפגש ב - "בוקר מעצים"

נשיא  (מנו כהן)נציגי הנהלת בני ברית, בראשותו של עמנואל בחיפה 
נשיא להרחבה והצערת הארגון גנית בני ברית ישראל, ריבה אורי ס

גזבר בני ברית. הוזמנו נשיאי הלשכות, בעלי התפקידים  גרשון פטרוןו
 במועצה, ומשתתפי "עתודה ניהולית". 

הנשיא   הציג    מטרת המפגש, הכרות עם האסטרטגיה של הארגון, אותה
ריבה אורי הציגה את התהליך של הרחבה והצערת  ן.עמנואל כה

 גרשון פטרון את ההתנהלות התקציבית בארגון ובמועצות.  .הארגון
מירה גרוס יו"ר המועצה, בהתרגשות ובגאווה ברכה את הנוכחים, 

זכתה להערכה רבה על תכני ו,  2025הציגה את תוכנית הפעילות לשנת  
 חדשניים.ליבה 

 משתתפי המפגש, דיון פורה עם הנהלת בני ברית.של תקיים שיח ה
 

 מיזם "נשים למען נשים" –מועצה אזורית חיפה 
מיזם חדש בשיתוף פעולה עם עמותת ״נשים למען נשים״ ומועצת בני ברית 

בנות בני ברית   .״אתך לאורך כל הדרך״  ,יצא לדרך  4חיפה. קורס הכשרה מספר  
ליווי נשים שחוו  - לאחר התאמתן ורצונן להתנדבות מעצימה התחילו הכשרה

 אלימות לאחר שהות במקלט. מודל ועוצמה להגשמת הנתינה. 
תודה לשיתוף הפעולה עם בני ברית, לעמנואל כהן נשיא בני ברית, לנעמי שחר 

 ומירה גרוס יו"ר מועצת בני ברית חיפה. 
העבירה את שיה רבקה יהב לפסיכולוג סורתודה לרעיית ראש העיר חיפה פרופ

  .הראשונה ההסדנ
 ".איתך לאורך כל הדרך"ישר כח!  כך סכמה נורית לוי , מקימה ומייסדת ב

 

 מועצה אזורית ירושלים
תקיים בסוף ינואר לציון יום הזכרון הבינלאומי לשואה ולגבורה ולציון  הערב זכרון מיוחד    -  לשכת רוברט גמזון 

הערב בשיתוף עם ארגון "עלומים" והארגון של ילדי  אושוויץ מידי הנאצים.שמונים שנה לשחרור מחנה 
שאו דברים הקונסול הכללי של צרפת בישראל  נ(. FFDJFהמגורשים מצרפת בזמן מלחמת העולם השנייה )

Mr. Matthieu Clouvel Gervaiseau , נשיא כבוד של ארגון  -הגב' ואלרי שפירא, ההיסטוריון שלמה בלזם
 המנטורית.  -פייר דרייפוס וגב' ז'אקלין רביבו  -", חייל צה"ל, נשיא לשכת גמזון "עלומים

בראשית פברואר יתקיים  התקיים מפגש חברים עם חוקר התרבויות ד"ר אבישי אנטונובסקי. - לשכת איילון 
 ערב של שירי יורם טהר לב.

יום  -לקראת עשרה בטבת  מרצים.מתקיימים כרגיל שני ימי הלימוד הקבועים עם מיטב ה - לשכת ירושלים
הקדיש הכללי, הוקדש יום הלימודים לנושא. התקיימה הרצאתה של עדינה שטויאר על חסידי אומות עולם 

לקראת ט"ו בשבט מתוכנן ערב של שירה בציבור   רון פישר על אייכמן.וויהודי שהציל יהודים והרצאה מפי יש
 והיכרות עם לשכת ירושלים בשאיפה לגייס  חברים ללשכה חדשה. 

יתקיים מפגש מרגש לזכרו של קוסטל ספירמן ז"ל שהיה מעובדי הסינמטק בירושלים ויזם את   -  לשכת מרכוס
אדם אהוב מאוד על הקהילה  התכנית הפופולרית "קונצ'רטו לקולנוע". הוא לא היה חבר הלשכה אבל היה

 הרומנית, השתתף כאורח בהרבה מפגשים ונתן הרצאות נפלאות.
במפגש השבועי יוחד ערב לשיחה על החטופים. החברות התפללו למען שלומם  - לשכת מאמר אסתר

ובטחונם של החטופים באווירה של תקווה ואמונה שהם ישובו בקרוב לביתם בריאים ושלמים. המפגש היה 
 משמעות, באחדות ובכוח משותף שנתן לכולן תחושת חיזוק ועידוד. מלא ב

 
 
 
 


